

建设路街道三项举措推进作风建设常态化 牢记“立即就办”工作理念 坚定为民初心

本报讯 为进一步深化作风建设,整治“庸、懒、散”问题,近日,建设路街道严格“正风肃纪”,按照“抓经常、经常抓”的要求,以铁的纪律狠抓作风建设,实现作风建设常态化。

深入推进效能建设,制定建设路街道规范化管理制度汇编,涵盖会议、学习、保

密、值班、考勤、印章使用等20项,使制度建设成为作风建设的坚实保障。

切实提高服务意识,牢固树立“立即就办”工作理念,街道将作风建设贯穿到每月16日的党员活动中,要求机关支部全体党员学习观看《答卷》《公仆之路》宣传片,坚定为民初心。

严格督查考勤纪律,实行班子成员轮流查岗和签到制。每周由一名班子成员带队,定期、不定期对机关科室及各社区的人员到岗情况进行督查,并制定通报予以公示;各班子成员工作日需到效能办进行签到,确保以上率下、有始有终。

记者 张改华

一周快讯

中原区图书馆

迎来幼儿园小朋友参观

本报讯 郑州市中原区西斯达大树幼儿园组织小班的老师和小朋友近日来到中原区图书馆学习参观。

中原区图书馆负责人向孩子们介绍了社科馆、电子阅览室、报刊阅览室、少儿阅览室等科室。每到一科室,图书馆负责人都引导孩子们观察室内的物品和书,随后提出与之相关的问题,让孩子们更好地了解每个阅览室的职能以及图书的种类。随后,图书馆负责人介绍了图书馆平日组织的手工、绘画等活动,并让孩子们在少儿借阅室挑选喜欢的图书阅读,希望孩子们通过这次参观活动慢慢喜欢上图书馆,爱上阅读。

记者 张改华 通讯员 陈晨

三官庙街道

集中治理共享单车 打造有序社区环境

本报讯 近日,三官庙街道电业新村社区各网格长巡查楼院时,发现各网格楼院的狭窄巷道中堆积大量共享单车,不仅影响了居民的通行,也影响楼院的整体形象。

4月4日上午,电业新村社区党员志愿者和社区各网格长针对辖区各楼院内乱停乱放的共享单车进行了集中整治。活动中,社区志愿者们首先将堆积在主干道边和楼院内的单车搬上三轮车,再集中整齐地摆放在合理位置,并对单车使用者进行及时规劝,引导他们将单车停放至规定区域,使他们养成规范停车的习惯。同时社区还联系共享单车的相关企业,使他们及时回收。

此次活动社区共清理并统一摆放共享单车200余辆,受到群众一致好评。

记者 张改华

须水街道筹备组

迎机遇、抓落实 确保经济指标开门红

本报讯 4月1日,须水街道筹备组召开座谈会,研究讨论如何确保辖区经济指标首季度实现开门红,辖区15家企业主要负责人参加会议。

会议从大局出发,分析了目前国内及郑州的经济形势,表示街道党工委、办事处会搞好服务,在企业发挥好主体经营的同时,政府将强化落实服务职能,同企业一道,共同谋划,确保辖区经济实现第一季度开门红。记者 张改华

汝河一幼到信阳开展帮扶活动 做好沟通交流 让帮扶更具实效性、可行性



本报讯 4月2日,中原区汝河一幼帮扶小组分别来到信阳新县中心幼儿园、信阳新县金贝贝幼儿园开展帮扶活动。

帮扶党员及骨干教师通过实地考察、相互交流心得,全面了解两个园所在环境创设、区角设置、课程实施、家园共育等方面存在的困惑,并为两所幼儿园近期各项工作的改进提供了合理化建议。两个园所认真记录,根据建议调整细节,表示帮

扶实用有效,并表示,园所班子、教师之间要建立线上线下长效连接,随时了解帮扶需求,做好沟通交流,让帮扶更具实效性、可行性。

下一阶段,汝河一幼还将持续深入开展一系列帮扶活动,为推动我省学前教育均衡发展尽一份力。

记者 张改华

通讯员 陈慧 文/图

航海西路街道开展爱国卫生月活动 引导居民养成健康文明的生活方式



本报讯 为迎接爱国卫生运动全国第31个爱国卫生月、第70个世界卫生日,切实提高辖区居民文明卫生意识,航海西路街道大力开展宣传活动。

4月4日上午8点至12点,航海西路街道参加了市爱卫办在建设路南侧郑州市总工会大门两侧人行道举行的爱国卫生月首宣活动。活动中,航海西路街道现场向群众宣传了“中华人民共和国成立70周年系列庆祝活动”的爱国卫生月活动主题,

同时向居民讲解《中国公民健康素养66条—基本知识》中的实际内容,使居民可以实践在日常生活中。通过对市民开展爱国卫生宣传和健康教育,组织“三捡”活动(捡纸屑、捡烟头、捡垃圾)、周五“全城清洁”活动等形式,引导广大居民养成健康文明的生活方式和行为,努力营造整洁、卫生、健康的工作和生活环境。

记者 张改华

通讯员 朱琳 文/图

桐柏路街道多举措严把关做好低保工作 精准救助每一位困难对象

本报讯 为进一步规范城市最低生活保障工作,做到精准救助每一位困难对象,近日,桐柏路街道多举措、严把关,扎实开展低保工作。

全面开展审核。街道工作人员全面开展低保核查工作,对低保对象家庭进行逐一入户,将其家庭的收入、财产和家庭成员身份信息进行系统比对,重点核对具备能力就业人员,核实相关资料是否齐全,坚决纠正违规违纪行为,确保低保政

策公平、公正、落实。

规范操作程序。按照“申请受理、入户调查、民主评议、审核公示”的程序开展低保审核工作,在入户调查的基础上,由审核小组复核,确保每个程序都严格规范,不走过场。

完善低保档案。加强对低保对象的动态管理,对现享受低保人员的档案进行归类,及时掌握低保对象的家庭收入及成员变化等情况,做到“一户一档”,确保资

料规范、全面、真实、准确。

建立监督机制。街道、社区(村)本着“公开、及时、节约、完整”的公示原则在显著位置及时公示低保政策和程序、举报电话、长期保障对象信息、动态信息等,接受社会监督。同时严格把好低保对象界定关、申请材料初审关、入户核查关、公示监督关等各个关卡,认真做好排查摸底、张榜公布、监督管理等环节工作,杜绝“关系保”“人情保”。

记者 张改华 通讯员 徐超 谢梦蛟



棉纺路街道开展“为文明郑州添彩”活动

孩子们手绘春天 放飞梦想



本报讯 近日,棉纺路街道方圆经纬社区党总支携手龙腾社工、善水社工在社区南门广场开展了“手绘春天,放飞梦想,为文明郑州添彩”活动。

活动现场,社区工作人员引导社区小朋友来到签名墙前签下自己的名字,希望通过这种方式在孩子心中种下一颗“小小文明种子”,让它慢慢萌芽。社区工作人员在现场指导“学习强国”APP操作方法,

耐心为居民讲解如何下载、安装、注册、使用和学习,让大家感受到更多样、更个性、更智能、更便捷的新型学习模式。

通过“手绘春天,我用彩笔妆点天空”的环节,激发小朋友们奇思妙想,用彩笔装点自己梦想的风筝。小朋友们将写给未来自己的信投入到梦想邮局,希望自己长大成为自己梦想的样子。

记者 张改华 文/图